

# 特朗普 怼完朝鲜怼委内瑞拉

## 威胁朝鲜:枪弹已上膛 警告委内瑞拉:不排除动武

这两天美国总统特朗普火气很大,四处开炮。当地时间8月11日,针对朝鲜半岛局势,特朗普警告道,美国已“枪弹上膛”,朝方不要做出“不明智举动”。而对目前委内瑞拉国内的紧张局势,他也声称不会排除对委内瑞拉采取军事行动的可能性。

### 怼朝鲜 枪弹上膛,莫妄动

美国与朝鲜11日继续打嘴仗,特朗普强硬回应朝方先前表态。“如果朝鲜做出不明智举动,(美方)军事方案已经就绪,枪弹已经上膛。希望(朝鲜最高领导人)金正恩找到另一条路,”特朗普在推特上写道。稍后,他还转发一张美国太平洋司令部的配图推文,内容是关岛美军基地B-1B战略轰炸机例行待命的场景。

在新泽西州度假的特朗普还举行记者会,称金正恩如果决定对关岛及其他美国领土或美国盟友“做出任何事情”,“肯定立刻就会后悔”。

美国媒体8日援引国防情报局的报告称,朝鲜可能已掌握在洲际导弹上装载核弹头的技术。特朗普随即抛出狠话,警告朝鲜“最好不要对美国作出任何进一步威胁”,否则将面临“前所未见的火力与愤怒”。这番话被媒体解读为美国可能对朝鲜动用核武器。10日,朝鲜军方宣布将于8月中旬完成关岛包围打击方案并上报朝鲜核武力总司令金正恩,方案内容包括同时发射4枚中远程弹道导弹打击关岛周边30至40公里水域,导弹将飞越日本上空。11日,朝鲜中央通讯社发文,点名批评特朗普,说他不排除对朝动武的言论“正在把朝鲜半岛推向核战边缘”。

美国国防部11日则宣布,将于8月21日按期在韩国举行“乙支自由卫士”美韩联合军事演习。朝鲜认定美韩大规模联合军演是对朝鲜的恫吓和威胁,坚决要求停止这类演习。

面对美朝之间唇枪舌剑愈演愈烈,中国、俄罗斯以及美国盟友德国、加拿大相继发声,劝告双方停止



特朗普在记者会上撻狠话。

轮番示强,给紧张局势降温。

中国外交部发言人耿爽11日说,当前朝鲜半岛局势复杂敏感。中方希望有关各方谨言慎行,多做有助于缓解紧张局势、增进各方互信的事,而不要走彼此轮番示强,局势不断升级的老路。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫11日说,美朝之间的叫板“开始走向极端”,直接以动武相威胁,使朝鲜半岛紧张局势进一步恶化的风险“非常高”。拉夫罗夫说,美方理应首先采取措施给紧张局势降温。

美国的盟友德国和加拿大也加入劝和行列。德国总理安格拉·默克尔11日在柏林的记者会上说:“我认为,升级嘴仗不是问题解决之道。”加拿大外长克里斯蒂娅·弗里兰同一天表示,加拿大站在美国一方,不过“我们需要寻找给局势降温的途径”。

尽管美朝在台面上吵得面红耳赤,不过美联社11日报道,双方保持着一条直接外交沟通渠道,并讨论了当前的紧张局势。这条传统渠道被称为“纽约渠道”,由朝鲜常驻联合国代表团官员与美方官员直接对话。特朗普拒绝对这一渠道的存在和作用置评。“我们不想谈论进展,不想谈论幕后渠道。”他在记者会上回应道。

### 怼委内瑞拉 不排除军事行动

11日,特朗普对记者称,美国在“应对”委内瑞拉目前局势方面有众多选择,他不会排除对委内瑞拉采取军事行动的可能性。这是特朗普政府自委内瑞拉宣布举行制宪大会选举以来,首次提出不排除对委采取军事行动。在特朗普作出上述表态后,美国国防部发言人埃里克·帕洪对媒体说,美国国防部没有收到任何关于委内瑞拉的军事行动命令。

针对特朗普的言论,委内瑞拉国防部长洛佩斯当天表示,委内瑞拉军队将始终保卫国家主权完整。他指责美国的说法“疯狂”且“极端”。委新闻部长比列加斯在当天的电视讲话中说“美国此次对委内瑞拉的威胁前所未有的严重”,这必然使委内瑞拉人民团结一致拒绝干涉、共同保卫祖国。

8月4日,委内瑞拉制宪大会正式成立。委政府希望通过重新制定宪法,解除反对派占多数的议会的权力,但选举遭到反对派坚决抵制,认为其严重违宪。美国财政部7月26日宣布对委内瑞拉13名现任或前政府官员实施经济制裁,并在当月宣布对委总统马杜罗实施制裁。据新华社

### 域外传真

#### 丹麦

### 私人自制潜艇沉没 艇主被控谋杀

丹麦警方8月11日说,一艘私人自制潜艇当天沉没,潜艇主人平安无事,与他一同乘潜艇出海的女记者下落不明。他因涉嫌谋杀这名女子被警方逮捕。

哥本哈根警方在一份声明中说,被捕男子否认谋杀失踪女子,说在他们启程3个半小时后,他停靠哥本哈根海湾的一个小岛,女子在那里离开潜艇上岸。

丹麦警方没有公布潜艇主人及女记者的姓名。媒体报道,女记者名叫金·沃尔,30岁。潜艇主人是46岁的彼得·马德森,他通过众筹募集造艇资金。沉没潜艇“鸚鵡螺”号重40吨,长近18米,2008年建成,被称为私人制造的同类潜艇中最大的,是马德森和他招募的志愿者工程师、技师设计制造的第三艘潜水艇。

警方说,潜艇10日晚7时从哥本哈根附近的雷夫斯哈尔岛启程,11日凌晨3时30分,女记者的男友报案,说潜艇仍未返回。当局出动2架直升机和3艘舰船在哥本哈根至博恩霍尔姆岛之间海域搜寻潜艇踪迹。11日10时30分,哥本哈根以南克厄湾的一处灯塔发现潜艇从附近经过。警方通过无线电呼叫潜艇,没有收到回应。一个半小时后,潜艇忽然沉没,潜艇主人由一艘私人摩托艇搭救并送至港口。

警方说,潜水员无法安全进入沉没在克厄湾的潜艇内部,他们把潜艇拖到岸边再进入艇内调查。丹麦《号外报》报道,警方怀疑潜艇的沉没并非意外,而是嫌疑人故意为之,以销毁犯罪证据。晚综

#### 孟加拉

### 富商租直升机参加婚礼 没想到降落在监狱

开开心心搭直升机去婚礼,结果落地后发现自己身在监狱。

近日,孟加拉富商霍桑带着家人,租用直升机前往加齐布尔的婚宴,没想到一下飞机,就被全副武装的监狱警卫包围,当场被扣留讯问。

报道说,飞行员当时看到地面有座操场,以为到达目的地就直接降落,但其实那是卡希姆普尔监狱提供给员工小孩玩耍的地方,然而飞行员完全没注意到周遭的高墙,就将贵客载到监牢里。

最令霍桑跳脚的是,当他和妻子与其他3名家人下机后,直升机竟然马上起飞,剩下他们一家五口对着包围过来的警卫干瞪眼。霍桑一家人经过4小时的讯问后,因为没有任何嫌疑而被释放。租借直升机的梅格纳航空公司以及直升机飞行员,都对此次重大疏失表达歉意。

近几个月来,孟加拉逮捕了数十名极端主义分子。当地媒体报道说,一名重要的极端主义分子3月被转到这座监狱后,曾有人试图助他越狱,监狱自此保持警戒。晚综

# 印度五天内 60 名儿童在同一医院死亡

## 家属恐慌四处求助 总理要求彻查这家医院

印度官员8月12日证实,过去5天里,印度北部地区一所公立医院至少60名儿童患者死亡。儿童权益保护人士纷纷呼吁问责。

当地媒体称,这起悲剧是由于医院的氧气供应出现短缺。不过印度政府尚未证实这一说法,正调查事件起因。印度媒体12日报道,事发医院名为巴巴·拉加夫·达斯医院,是印度北方邦戈勒克布尔县最大的公立医院。

北方邦首席部长约吉·阿迪蒂亚纳特办公室12日发表声明说,从7日到11日,至少60名患者死于这家医院,全部发生于儿科病房。其中,10日有23名儿童死亡。据当地医疗部门官员介绍,死亡的儿童患者从新生儿到12岁儿童不等,其中部分儿童罹患肺炎,入院时病情就较严重。

当地媒体援引知情人士的话报道,这家医院拖欠某公司680万卢比

(70.6万元人民币)账单,以致后者切断医用氧气供应。受此影响,10日至11日有30名住院儿童死亡,其中包括14名新生儿。按《印度斯坦时报》的说法,医院液态氧供应受到扰乱后,场面相当混乱,“即便90个大号氧气瓶紧急启用,到11日凌晨1时,氧气供应仍然中断……孩子家属陷入恐慌,四处奔跑求助,在医务人员帮助下试图用人工手动呼吸袋给孩子恢复供氧”。

不过印度政府尚未证实媒体这一说法。阿迪蒂亚纳特办公室12日声明承认,这家医院儿科病房“液态氧供



得知病童死讯的亲属神情哀伤。

应一度偏低,52个备用氧气瓶随即紧急启用”。

这起悲剧受到广泛关注。印度著名儿童权益活动家凯拉什·萨蒂亚尔蒂等人纷纷表达愤慨,呼吁彻查责任,防范今后类似悲剧。北方邦卫生部长西达尔特·辛格接受媒体采访时说,如果调查显示有人失职,将严肃处理。据新华社